BNV 1106 7] AT TS S RS 163 BRI
i + 02-2706-9505
el : 02-2704-2544

2005 52(1)
1-30

i’ﬁﬁ%ﬁfﬁ'ﬁk byl BT SR Y JEREI Eﬁﬁﬁiﬂiﬁﬂﬁﬂ (EPST) 5 IF[kee
RLI A 3 Bﬁlﬁi??"?‘ RO d £l I[*F} i - 4
E:Lé*[ B[ T~ b F5R453 & tﬁlrpjj;u—_;éﬁﬂﬂ ]%} J " EPST F”Ifl }[[}f"ﬂ[ ][ , My
j:-H[ SR 2 ?E?STIF[ J%Z?‘E—':Ef IF% 'T}?FH&F J%l—;[ [#FQ‘]EE L I/ r :’f:[FH[EJ PALE:LI»HJ :E iﬁ
}E’Eﬁ”ﬂ%ﬁ* %F'FJ“*“" EAA Rl Eﬁﬁfﬁ%ﬁﬁﬁ IS FJ‘Q{?F#%E? EPST

j%p SRV @ﬁ’ﬁ?ﬁ‘ﬂﬁfﬁ’if@ il JJULL | UG poRREA [etﬁfr TH
[%@ o =9 A LE [zawﬂam HIRRR S IR R F'JFHH
i) =" PRS2 SR RIRE R0 CF FLRL T R T DA O B Ffe i TR it
f) ORI B -

L eRr [

gl ITEJRH\JEH%J (EPST) RLI'Favififfiagd 10 Bop > TR ﬁé?m?ﬁ?‘
LRI B Al W (B T = %E) ?Eﬁ”f@ﬁiﬁlﬁﬁ’ﬂi = {1
B TR 'J‘Egﬁ J@J AR IR fﬁf‘ iR S UNE e




TR - 2 5B R BRI AE 5! - e SRR
FERELO TR B g P 1 52 TG sk
j‘j _JJEJQH\FF o FI rijf/\ﬁT‘E;;E@?ﬁi_rl_'? &'g@ AU :fjj;yfl B FI By
Tjl > 51— l’[ﬁ‘l‘?%ﬁl SR R 2 -

A R Fﬁ FURL R ek ,iﬁ?ﬂqﬁiﬂ« SRR T SR
TRy R g%*?“%f”*rﬂﬁﬁﬁﬁﬁ” A Ry ﬁ'*ﬁéﬂj "B i AR
T BRI RIS TR P R AR (BT 2001a,
2001b) » H EPEFH Y

o - B QD AT TR Gk 2-3-2) BB (G 4-3-1- 1 2-3-2-1)
o EW GE2-3-2 5 2-4-2 5413 5 4-4-1) -

o I OTHRR CPYARD - IR (G 4-3-1)~ = S B (5 4-3-1~ 7 2-1-4) -
Ayl (5% 2-3-2 ~ [12-3-4-1)

o 5T iR (R ) - & S| ET AR LAY N O %Hﬁd@(ﬁﬂZl [l 2-4-8-5) ~
T7RE G EFRI (R 2-3-3 1 2-3-6-1)~ ?ﬁ?&éfﬁw@[t}(glz355 F12-3-6-1)

2. ] PR

¢W$ﬁ@%mwo@@5%a#f*~mw%@¢w%iﬂ (3 e
T 0B85 53 B8 IS 538, (e HE'HEPAﬁIﬂaﬁ@%?ﬁJa RN
P ST RS -



— Al
BREFIT ) o AR O KL < SRR R (IR k-
AT » TR RO © (- IR YRR (SR TR | A R

RERETEELRE 1R
o S R IR 3 TR | [ B PR R R

TR T T T L -

S| g oY
q.2q 3 g e i T
AR AR
ol e -‘.-:,’ r g ?
e I
"""""‘--1-. b g Tji..l -
oL g :r .~
% =L
'\!.

2 s i ) \
- { ——s 2
g = '{ri'i-_r-! \ | i
-‘:;:--_ T -')'{i-ﬂ'
- . o

RIS TR - R R

L AT PR ? S ag el - I (AL P R Aerpy (R sy~ ) -
s Ol L A= G G R G S E A N )

3. P flRliet (o tiE (1) A~ERRYA) 2 Bt e ?

=

o

P S il

A IR W SEy

W2 EPST &4y



3. FaoHHA

RO PIREE 53 S S T AR RIRE A FOD IR - ke
ORI (AU T 538> F) )] 259%LIAE Bl i T
VYRS 5% EPST O3 « DR rR g

(1) WE% r& IfE ( Defining multiple problems )
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(2) PEEAIER- (Setting priority )
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(3) fehiiE Yk (Proposing solutions)
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(4) YR F R (Deciding the best solution )

1 U TR S IO 55805
153~ 255~ W 45T HEST Y 3 e



1 | 2xesal

- TR P15 e [oxE2
LTI

T 2x0=057

IapRs e e
MR | ok Y 53 s IXIELs
ElfJFz‘E Sy YEH 5155 f

T Fﬁ[ff;l 1x0=05]

R
£5053 2

3B R L 5 Y



